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Смањили смо број снага КФОР-а

  

Снаге КФОР-а, које предводи НАТО, ушле су на основу раније одлуке у фазу
трансформације - у којој ће на терену, уместо 10 хиљада војника, остати нешто више од
половине тог броја. Смањење војног присуства је доказ досадашњег успешног
обављања мисије, уверен је командант КФОР-а, генерал Ерхард Билер.

  

Билер: “Косовска операција је већ годинама успешна прича, а сада треба да
организујемо, рекао бих, последњу трећину наше мисије. Смањујемо снаге са 10 на пет и
по хиљада, што је такозвани други корак, а убудуће ћемо имати територијалне команде
свуда на Косову са официрима за везу и посматрачким тимовима. Имаћемо такође две
борбене групе и једну тактичку резерву. То је довољно, мислим, да се одговори на сваку
ситуацију. Безбедносне прилике су добре, мирне. Још увек нису стабилне, посебно на
северу, тако да су кључни напори још увек на том подручју, али мислим да сада можемо
себи дозволити смањење снага на Косову."

  

Глас Америке: Како тече сарадња са косовским безбедносним снагама?

  

Билер: "Врло тесно сарадујемо са полицијом, а са друге стране смо дужни да градимо и
тренирамо домаће безбедносне снаге, које су сада лако наоружане снаге за помоћ у
критичним ситуацијама. Прогрес какав је до сада начињен је знатан тако да се надам да
ће њихова коначна оперативна способност бити постигнута наредне године."

  

Глас Америке: У последње време сте започели са процесом препуштања заштите

 1 / 2



Ерхард Билер: Косовска операција је већ годинама успешна прича
уторак, 01 март 2011 13:38

православних манастира локалним снагама. Како тај процес тече и какав је план?

  

Билер: "То је део реструктуирања где наше снаге постепено ослобађамо постојећих
задатака, као што је чување манастира. Што се тиче последњих месец дана, тај процес
иде добро, локалној полицији смо препустили чување готово свих манастира - ми сада
чувамо још само четири. Полиција се труди да свој посао обави добро, да не буде
грешака. Контролишу се њихови чувари и уверен сам да са овим процесом можемо
наставити убудуће."

  

Глас Америке: И, коначно, како сарађујете са европском мисијом на Косову, која је
започела са радом пре пар година?

  

Билер: “Морамо сарађивати веома блиско, поготово на пољу спровођења закона и тој
мисији морамо помагати и подржавати је. Ми сами не спроводимо законе, али смо дужни
да успоставимо безбедну климу где ће полиција да обави свој део посла. Тако смо
октобра прошле године започели заједничку операцију на северу Косова, а фокус нам је
криминал, како би смо становницима Косова обезбедили мирну и безбедну средину."

  

(VOA)
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